

文匯娛樂

專線：2873 8075 ■傳真：2873 2453 ■電郵：feature@wenweip.com

華娛視野

偉仔工作或缺席慶生 劉嘉玲唔見人 都要見禮

香港文匯報訊(記者 李慶全) 劉嘉玲將於下月八號生日,但她仍未知老公梁朝偉能否請假陪她。不過,她已預告偉仔慶祝飯可以不吃,但問候和禮物一定要有才顯出心意。另當談及藝人在食肆吸毒一事,嘉玲都覺得不應在公眾地方犯法,後果要自己承擔。



劉嘉玲坦言有留意藝人在食肆吸毒的新聞。

Mandy Lieu性感胸胸上陣。

劉嘉玲、陳祉好及Mandy Lieu等前晚出席「粉紅袋慈善購物」活動,嘉玲表示今年的工作也差不多完成,但聖誕及新年會有不少活動要出席,所以聖誕不會刻意安排派對,反之平日比較清閒,她一連看了幾部電影,大讚《寒戰》拍出港產片的驕傲,另一齣李安作品《少年Pi的奇幻漂流》拍出人生道理又感人,她也看到感動落淚,她也贊成大家應多看戲去完成不能圓的夢想。

談到下月八號是其芳辰,嘉玲透露生日前後幾天也有工作,且生日都不是甚麼大事,只是個紀念日子,到她大壽才會鋪張慶祝,所以估計今年生日也只會休息一下。但嘉玲指偉仔仍要補拍《一代宗師》,能否陪到她生日也不知道,記者笑指她曾說過該片年底一定可以給大家看到?嘉玲也瞪着眼

笑說:「我也是看到戲院預告片寫着coming soon,怎知是soon了幾年,幾時有得睇還是去問電影公司好了!」要是偉仔不能陪過生日又會否不高興?嘉玲帶笑說:「不會啦,我甚麼年紀?其實不一定吃飯,不過問候和禮物要到。」嘉玲甜絲絲表示她每年生日偉仔也會送禮物,許多時要她尋寶般搵禮物,這都是一種情趣,加重了禮物的神秘程度。

另提到近日爆出一班藝人曾在食肆吸毒,嘉玲坦言有留意這新聞,還反問是否給證實了又有否被起訴,她覺得無論藝人或公眾人物,首先不應該做些對身體有害的事,更不應在公眾地方犯法,這要去承受結果,因為都是大人,這着實太不懂為自己設想。吸毒事件爆出,會否怕影響到娛樂圈的形象?嘉玲回應說:「要戴有色眼鏡的人依然會戴有色眼鏡,應該是理智一點去看,人誰無過錯?不過正如李安的戲所講真實版本通常無人會信,大家會去信已確定的答案,可是事情總會有多方面,小錯誤是值得給予機會!」又曾否有人拿毒藥來誘惑她?嘉玲笑



陳祉好日前參加了趙式芝與楊如芯補擺的喜酒,看到他們有情人終成眷屬感動得流淚。

說:「無人肉膽誘惑我,決定亦是在於自己,無人會游說到的,多年來壞的、不好的也會有埋身,但都是講定力。」又有否看到過別人吸毒?嘉玲表示這方面不會去講,況且有些國家這方面是合法的。

Mandy Lieu遭侍應抽水

Mandy Lieu前晚性感胸胸,她笑指剛從馬來西亞宣傳完及探望過家人,至於之前亦亦留過意大利拍她投資的旅遊節目,目前找到買家,只是未曾收錢。在意大利期間,她並沒艷遇,可能是她不喜歡歐洲男士太過熱情,有次在威尼斯拍完節目好累到餐廳吃飯,店中侍應竟摸她,不停從手臂掃到背部,她一怒之下將他的手撥開並說自己是亞洲人,希望他懂得尊重。

陳祉好日前參加了趙式芝與楊如芯補擺的喜酒,但她指其實是朋友聚會,不過看到有情人終成眷屬感動得令她流淚,也有祝福他們幸福,至於她自己離婚後尚未有新戀情展開,母親也從沒有追問過她的感情問題。

執黃曉明二攤出席活動

鄭嘉穎爭視帝只為助興

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 鄭嘉穎與官恩娜(Ella)昨日出席天梭鐘錶旗艦店開幕儀式,大會原邀請代言人黃曉明出席,可惜對方因拍戲受傷,臨時改由嘉穎頂替。「執二攤」的嘉穎並不介意,並希望曉明早日康復,他笑道:「小弟都習以為常,如果無《怒火街頭》的三、四攤,又怎會有現在的我。」

早前鄭嘉穎拍劇弄傷眼部,昨日見他已康復得七七八八,他也稱沒傷及視力,今後亦會如常拍動作片,不會因受傷留下陰影。今年嘉穎有份提名爭視帝,但他就抱參與心態,並說:「今年自己都是助興,都不好意思去拉票,因為全年的時間都不足一個月,我相信和時間是成正比,如果給我都不好意思。」嘉穎看好黎耀祥、林峯及黃宗澤有力爭視帝,直言任何一位得獎都比他更應得。提到黃智賢成績出眾卻無緣競逐男配角,嘉穎稱與對方是廿多年朋友,作為演員努力發展自己事業,都是希望得到大家的認同,但很多時都要配合天時地利,並不是每次都有收穫,他說:「Ben(黃智賢)很有正能量的。」有傳指黃

智賢已拿過男配角獎,所以不再獲提名,嘉穎說:「獎項只是一種鼓勵,觀眾喜歡即是認同,不是用次數去衡量。」

年中轉投新唱片公司的官恩娜,因今年沒有推出新唱片,所以大有機會缺席音樂頒獎禮。有傳無綫提議四台合辦音樂頒獎禮,Ella直言要看各公司的安排,笑謂今年是她休息的一年,明年就會收拾好心情重新出發。Ella替無綫拍《雷霆掃毒》反應不錯,可惜因唱片公司關係未獲任何提名,Ella自言只是個小演員,沒有影響力,說道:「都是公司的政策,我都是繼續做好自己,劇集反應好已經很開心。」



官恩娜(圖右)大有機會缺席今年音樂頒獎禮。

鄭嘉穎看好黎耀祥、林峯及黃宗澤有力爭視帝。

Stephy怨要單拖宣傳

香港文匯報訊(記者 李慶全) 鄧麗欣(Stephy,見圖)、陳僖儀與導演火火昨日到旺角鬧市宣傳新戲《等我愛你》,即場向途人大派雪糕,Stephy表示應有十年沒在旺角這地點自由自在遊逛,她又笑指小時候曾真想過賣雪糕,不過長大後卻想開甜品店,只是她向來不懂理財,曾經借錢給朋友都有借無還,朋友都勸她不好做老闆娘。記者指其實可以叫朋方申幫她理財?她笑指小方對藝術品會較熟悉多一點。

另談到新戲上畫卻少見男主角黃宗澤出來宣傳,Stephy笑着埋怨要自己獨力去搵場,所以要他請吃十餐飯作補償,不過她都讚賞與Bosco合作感覺很夾得來,問是否他容易與女生夾得來?Stephy笑說:「這個我不知,但工作上我們是幾夾得來,下次可以再合作,但不要宣傳時再我一人頂唔住!」



秋生回禮小豬邀看舞台劇

香港文匯報訊 杜琪峯(圖左)、黃秋生(圖右)、張艾嘉(圖中)等前晚出席「鮮浪潮2012—國際短片展」開幕禮。杜琪峯表示,透過鮮浪潮為影圈培養新血,注入更多活力,又希望新人拍電影要有創意及熱誠,他指政府資助四萬元讓參賽者拍攝短片,雖然為數不多,但他坦言不期望他們會拍得很華麗,笑言懂得控制預算也很重要。另外,秋生被問到如有新導演邀請他合作可會答應?他即笑言工作忙無時間,栽培新人的事就交給杜琪峯,講到小豬羅志祥表示會請他看演唱會?秋生亦禮尚往來,稱會請他來看他的舞台劇。



張學友頭痛大女反叛

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 張學友(見圖)前晚以「慈善大使」身份到皇后像廣場主持聖誕樹亮燈儀式,同場嘉賓還有何超鳳、Jessica C.等人,學友更童心未泯跳上旋轉木馬玩了一回。今年聖誕節,學友會留港,因為兩個女兒要準備考試,加上他又欠下很多嘉賓債,近期都要頻頻出席活動還債。學友又指大女12歲正踏入反叛期,令他大感頭痛,幸好小女仍然很跟他。



甚少公開談兩位女兒的學友,前晚難得開金口,原來12歲的大女已踏入反叛期,他說:「跟她說話時如果她不喜歡就會走開,返回房間不理人。」笑問女兒是否情竇初開,拍拖被學友阻止,他就說:「應該未,她還小,就算要拍都沒辦法不給啦。」至於細女,學友就慶幸她年紀仍小,仍然很愛跟着他。對於梁家輝日前開腔稱為邵氏拍賀歲片但未收足片酬,曾為邵氏拍賀歲片的學友就稱自己沒問題,並反問道:「是否他只客串幾日?可能我收得平,家輝收得貴,叫他追曾志偉啦。」賭王何鴻燊今天91歲生日,前晚何超鳳表示出席活動前已一家人與父親吃下午茶慶祝,並表示不會再鋪張搞壽宴。超鳳還透露送了冷衫及捐了二百萬給公益金作為父親的生日禮物,並指父親的生日願望是身體健康及家庭和睦。性感亮相的Jessica C.透露早前男友傳了一張有關戒指的設計圖片給她,問到是否男越洋求婚,她說:「不是,他想問我喜歡那類型的戒指,我不想太快就做師奶,如果他求婚我會跟他說不是現在,但會有這一日的來臨。」

謝賢見吸毒即「兜兜巴星」



香港文匯報訊 謝賢(四哥,圖左)、郭少芸(圖右)、王賢誌昨日到九龍灣出席某健康食品品牌舉行的活動,談起養生之道,保養得宜的四哥即大開玩笑,指平日經常去吸食大麻、賭錢和去卡拉OK追女生,少芸立即補鑊說以上的都不要做。向傳媒提起吸食大麻的話題最近非常敏感,因黃浩餐廳被勒索一事,四哥前晚出席的晚宴一對主角郭偉亮、葉楓受也是嫌疑之一,四哥再笑笑口說:「什麼?那樣不長進,總之我就不去他們的婚禮!(未經證實的?)這就不要說,一說就會以為真的!(你沒看到什麼?沒有,我都是吃了安眠藥而已!)」四哥又直言若看到他們吸毒,當然會使出招牌招式「兜兜巴星」,少芸聞言笑說他們可能是在吃感冒藥,卻竟無辜受害。問到四哥可有教兒子謝霆鋒等要遠離毒品?四哥表示不用,因他們仍於肚裡已指着他,出來後就沒再講一句,因為胎教已經足夠,少芸也笑說現時未有小朋友開始指着他。再說起若郭氏夫婦真的吸毒,可會要霆鋒疏遠他們?四哥愕然說:「為什麼拉到這麼遠,問他吧,但為何不用做朋友,好、壞也是朋友,這樣才算是做人。」

汪明荃打造「女強人」形象



香港文匯報訊 《美麗差說》今晚七時於翡翠台播映,節目由汪明荃親身細說入行四十多年來的點滴。汪明荃縱橫藝壇接近半世紀,對演藝工作的熱誠和執著,不論行內行外皆備受尊崇。節目中,汪阿姐將會分別從電視、歌唱、粵劇等方面,與觀眾分享她在娛樂圈的成就進程。

汪明荃九歲由上海移民到香港定居,於七十年代加入TVB大家庭,自此開展了精彩的演

藝人生。入行初期於《歡樂今宵》任主持,但認為自己欠缺搞笑因子,所以未能好好發揮,其後獲鍾景輝邀請演出《清宮殘夢》,發展了戲劇事業,而《家變》更成為汪明荃於演藝中的轉捩點,因她可一改戲路,由弱質女流搖身一變成為女強人洛琳,並提升了當時女演員於娛樂圈中的地位。而喜歡接受挑戰的她於《我的野蠻奶奶》中,飾演性格野蠻而幽默的奶奶亦令她十分難忘。

多年來汪明荃亦唱過不少家傳戶曉的經典金曲,多元化的音樂風格更為她帶來璀璨的藝術成就。汪明荃與鄭少秋灌錄的《歡樂年年》喜慶唱片,成為了她第一隻金唱片。其後因電視劇的興起,《京華春夢》、《萬水千山總是情》更令本地及內地觀眾為之癡狂。其後,汪明荃嘗試一改斯文形象,於《千王群英會》節目中以破格性感形象演繹《熱咖啡》,成為電視界其中一項經典。

高海寧預告劇中被姦



香港文匯報訊 高海寧(見圖)昨日穿着小背心出席「PS3《FIFA 13》世界盃」活動,並示範踢波做龍門,她表示有份演出的劇集《法網狙擊》即將推出,在劇中更會被白健恩強姦,問到該場戲是否比徐子珊的一秒強姦戲更令人期待?她只謂不知會如何剪輯,笑言大家到時要追看。高寧早前哭著澄清與老闆陳國強的绯闻,對此,她表示已平復心情,又說日前拍攝時,有街坊大叫支持她,更表明不會相信绯闻,令她十分感動,她說:「好多謝大家的支持。(陳國強日前以藝人是無錢的資產,公司一定出面保障旗下職員來回應绯闻?)我無留意,但都多謝公司愛護旗下的藝人。」